

管制人員的答覆

(問題編號：0384)

總目： (82) 屋宇署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 樓宇及建築工程

管制人員： 屋宇署署長 (區載佳)

局長： 發展局局長

問題 (議員問題編號：8)：

在繼續清拆 250 個選定大型違例招牌方面，現已清拆的招牌有多少個，平均每個耗用的時間及費用為多少，預計何時完成所有清拆工作，及今年有關的支出為多少？

提問人：劉皇發議員

答覆：

在 2013 年清拆 250 個目標大型違例招牌的大規模行動中，屋宇署發出了 250 張清拆令。截至 2014 年 2 月底，這些目標招牌當中有 77 個已由擁有人拆除。

我們沒有關於清拆每個招牌平均所需時間及費用的資料。遵從清拆令所需的時間會因應個案的複雜程度而有所不同，屋宇署會繼續監察餘下目標招牌的清拆進度。我們會向招牌擁有人發出警告信，敦促其遵從清拆令。警告信發出之後，擁有人如無任何合理辯解而不遵從命令，我們可向其提出檢控。此外，如招牌變得危險，屋宇署會聘請政府承辦商代失責擁有人進行所需工程，然後向其追討工程費用，另加監督費及附加費。

屋宇署招牌監管小組現有 19 名專業和技術人員，負責執行招牌監管制度。進行清拆大型違例招牌的大規模行動，屬於他們整體職務的一部分。我們無法單就清拆大型違例招牌的開支提供分項數字。